Operating instruction
Bedienungsanleitung

Mode d’emploi

Libretto istruzioni

Manual de instrucciones
PYKOBOACTBO No SKCIMNYATALLUU
Sakerhetsforeskrifter

PEBOERE

KRoOL L Gerrnany GmbH
71737 Kr’rchberg/Murr
- Tel. +49 (o) 7144/830.¢

Model| MA 85




G

1. OBLUME MNMPABUJIA BE3OINACHOCTHU

3anpellaeTca MONL30BAThCA annapatoM 0e3 npefBapuMTENbHOrO
O3HaKOMAEHMA C WUHCTPYKUMAMKW, COAEepXaWMMUCE B  3TOM
pykoeoacTse. CucTema 31eKTPONUTAHUS, K KOTOPOWA MOAKIKYAETCA
annapar, A0MKHa ObiTb BHINONHEHA B COOTBETCTEMM C AENCTBYOWMMU
MHCTPYKUMAMU.  PekomeHAyeTCcs  Hanuuue  aBTOMATUHECKOro
BbIK/IIOYATENA Ha UWMWTKe nojadyn nutaHwa. [epeag nposegeHuem
KaKux Bl TO Hu D510 PaboT MO TEKYLWEMY PEMOHTY 1 0BCAYKMBAHID
cneayeT BHITEWWTS BUNIKY U3 PO3ETKU NUTAHUA.

Mepen ucnons3oBadHmeM annapara ciegyeT MpoOBepWTs COCTOAHUE
cunogoro kabens. OH He gomkeH BbITb COMHYT, HATAHYT, CMAT WK
Kakum-nvbo obpazom nospexaeH. 3aMmeHa kabens nuTasua LOKHa
NPOU3BOAUTLCA TONLKO KBANU(PULMPOBAHHbIM NMEPCOHANOM.
CrneayeT WCMoONb30BaTh WCKNOYMTENbHO Kabens Tuma HO7RN
C BWIKOW, 33WIMILEHHOM OT nOnNafaHva BOAAHbIX Opwbiar. He
foTparneaTeCs A0 anmapara. OnacHocTe go3ropaHus! Annapart
NOMKEeH YCTAHARMMBATLCE MCKIIOMUTENILHO B MPOW3BOACTBEHHbIX
uensax.

2. ONMCAHUE AMMAPATA

MoBUNLHLIA HarpesaTens Ha AM3ENLHOM TONAWBE C 3AKPHLITON
Kamepoii cropaius v TpyBol Ans 0TB0AA NPOAYKTOB CropaHus.
MobUNbHLIA Harpesarent Ha AW3ENLHOM TOMAMBE C OTKPLITON
Kamepon cropaHus, ¢ GOpCyHKoW u 6es Tpybel AnNA oTBOAA
NPOAYKTOB CropaHua. 3anpeliasTcs MOACOeAMHATb K BO3AYX0BOAAM
ropA4Yero eo3ayxa.

3. UHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

3.1. ObuWmre NHCTPYKUMYK

3anpellaeTcs yCTaHaBAMBaTe annapar paaoM € FOPIOYUMM
mMarepuanamMi UK B MoKapOONaCcH:X i B3PLIBOONACHLIX MecTax.
Mpu noTpebHoCTM B TennoMm Bozayxe of 50 BT/M® MUHMMAaNbHLIN
obbemM nNOMELLeHWA, B KOTOPOM YCTEHOBAEH annapar, AOxeH
cocTaBnATL okono 500 M* ans Moaenw #a 25 kBt, okono 600 M* gns
vogenn Ha 30 KBT, okono 800 m® ans wogenu #a 40 kBT v okono 1500
M3 Ans Mofdenu Ha 75 KBT.

MpW yCTaHOBKe anmaparta B 3aKpbiTsix MOMSWEHMaX, Heobxoaumo
obecneynTb OTBOL OTPabOTaHHbIX FA308 HAPYKY “epe3 AbIMOXO0M, U
nogayy CBexero Bo3fyxa okono 80 My «Tofs cropasue Tonauea
6bino  nosHbIM. Ecnu annapar ycTaHaERMEASTEE B 33KpPbITbIX
MOMELLEHMAX U OTPABOTAHHBIE Fa3bl HE BHIB0LATCR YE0E3 ARIMOX0S,
HeobxoAMMOo 0BeCneynTh XOPOLLYIO BeHTUASLLINED ROMELEHNA.
Xopowan BeHTUNAUUMA obecneyeHa B TOM CAy4ase SCml B TeYeHue
yaca CMeHseTca 2,5 obbemMa BO3Ayxa AaHHOID NOMEWEHUS,
Yrobbl nony4nTh TakoW oOMeH, npu HeoOXOZWMOCTE Cheadyer
npeaycMoTpeTh OTBEPCTUE AN BXOLA BO3AYXE CHMIY W OTEEDCTUe
717 BIX0/a BO3YXa BBEPXY, KAX/A0€ CO CBODOAHOM MOSERRHOCTLI0
Kak MuHuMyM 0.8 M2 [ina Mcnonb3oBaHWA annapata & CroouTenscTse
M B CenbCKOM XO3AWCTBE AOMKHb OblTh CODNM@ESSEI WMEDLI
HesonacHoCTK, 0b43aTensHble 409 03Ha4eHHbIX 0b1acTei XoamicTEa.
B 0cobeHHOCTW AOMKHBI COBNIOAATLCA Cneayioliue Sesnmackue
PAaCCTOAHMA OT FOPKYUX MaTEPUANOB MW KOMIOHEHTOE

Cboky: 0,60mM

Co cTtopoHbl 3abopa sozayxa: 0,60 m

Ceepxy: 1,50 M

Co cTOpOHbI BbiX04a ropavero sosayxa: 3,00 m

B nomelleHWM, TAEe YCTaHABAMBAETCA anmnapar, noisl W NoTom«m
NOMKHbl  DbITb  BBINMOMHEHBl M3 OFHEYMOPHbIX MaTepuanos
COOTBETCTBOBATh HOPMAaM NoxapHoi besonacHocTu. OTBEPCTMA Ans
3abopa W BbIX0JA BO3AyXa HUKOTAA M HW MO KakuM NPUYMHAM He
LOMXHBI BbITh 3aKPbLITEN AaXe YACTUUHO.

3.2. YCTaHOBKA B CTPOUTENBCTBE W B CEMIbCKOM X03AICTBE

AnnapaT AOMKEeH 3anycKaTbCA TONLKO CneumansHo 0byyeHHbiM
nepcoHanom. lomxkHbl CobnoaAaTbCA MHCTPYKLKUW MO UCMONb30BAHMIO,
npefoCcTaBiexHHble  Npou3BOAMTENeM. Annapat AOMKeH ObiTh
yCTaHOBMEH TakuM obpasom, 4Tobbl nepcoHan He nopBeprancs
0nacHoOMY BO3/,eCTBUIO NMPOAYKTOB CrOpaHma M TENAOBOIO NOTOKa,
a Takxe, 4yToBbl He BO3HWMKNA OMNACHOCTh BO3ropaHus. JlomkHo
cobnioparbca  noxapobesonacHoe paccrosHue. Ecnu  annapar
(PYHKUWOHUPYET B 3aKPLITOM TMOMEWEeHWM C WUCNONb30BaAHUEM
ObIMOX0AA, AOMKHA ObiTs obecneyeHa xopowas BEHTWAALMA.

XOpolwas BeHTMNAUUA SOCTWIaSToR, ecam Ha 0,1 kBT MakcumanbHom
MOLHOCTY NPUX0AUTCH 1 1" DOnEMa moMenieH s, a Taioke obecnevyena
NOCTOAHHAA eCTeCTBEHHAR WMPEYASUMS BO34YXa yepe3 OKHAa W
ABepu. Ecnu annapat QyHKUMOSMDYET & 32DSITOM noMeleHun bes
WCTIONb30BaHMA ApIMOX0AZ, Aonmsa Bums oBecneyeHa xopolwas
BEHTUAALMA. XOpOLLIaA BEHTUNALIME SOCTINT2ETCE ecnim Ha 0,033 KBT
MaKCMMaNbHON MOLWHOCTU NPUXOAKTCE 1 W DBREMa NoMeLeHNs, a
Taike obecneyeHa NOCTOAHHAA eCTECTEEHHAR WMDKYASLUMA BO3AYXA
yepe3 okHa W ABepw. Ecnu 3HauyeHWe COMSDMIHMA MEKCHMANLHLIX
KOHLLEHTPaLMIA TOKCUYHBIX BELLECTE B BO3AYXE Ha pabouem mecre
HaXOAATCA B PAMKAX HOPMbI, @ NPOLEHTHOE COAEPMAHNE KHCNOPOAA
pagHo wnu bonee 17 %, TO pUCK A1A 3/0POBbA W3-32 YPE3MEDHOMN

KOHLEHTPALIMM TOKCMYHBIX BELIECTB BO BALIX2EMOM BO3ZyXe
OTCYTCTBYET.
AnnapaT He cnefyeT yCTaHaBNWMBaTh B  MOXapOOMacHsX u

B3PbIBOOMACHLIX MOMELLeHUAX. ANnapar AoMKeH YCTaHABNMBATHCR
CTauWoHapHo.

KoHTponb

B 3asnMcumocTn oOT ycnoewid paboTbl, B CpeaHeM MO MeHblUel
Mepe pas B rof annapar AOMKeH OCMATPWMBaTbCA, a Takke
AOMKHO NPOBOAMUTLCA TeXHWYeCKoe obcnyxueaHue B
CePBMCHOM LIeHTpe KBaNWGWLUMPOBAHHLIM rnepcoHanoMm. Jivua,
LONYLeHHbIe K MONL30BAHUK annapaTtoM, Mepes MycKOM JOKHbI

NPOKOHTPONMUPOBATh OTCYTCTBME QYEBMAHbLIX HEeAOCTAaTKOB o
HOpMam NpuMeHeHus, 6e30NaCHOCTU W 3aLLUThI.

4. UHCTPYKLUMA NO SKCMNYATALNK

4.1. 3anyck

Ans BBOAA B 3KCMMyaTalMio annapata C TepMmocTatom (220 B)

BbITAWMTh 3arnyLWKy WTencens po3eTky tepmoctara (Puc.1 Net, cm.
OPUrUHANbHLIA NAcnoPT) U BOTKHYTL BMAKY TepMocTaTta B8 po3eTKy.
Ans 3kcnnyatauuun 6e3 TepmocTata Heobxoaumo, 4ToBb 3arnyiika
WTENCENA PO3ETKKU TepmocTata HaxoAWNack B po3eTKe. 3anofHuThL
pe3epsyap annapaTa YMCTbIM XWAKUM Tornvsom. [ogcoefmHuTs
BUIKY NUTaHUA K PO3eTKe C 0fHOda3HbIM TokoM 220 B — 50 Ty ¢
3asemneHnem. 3aropesllafca 3eneHas namnodyxka (Puc.l Ned | cm.
OpWruHaNBHBIF NACNOPT) MOKa3bIBAET, YTO anmnapar HaXxo4WTCA NoA
HanpakeHvem. Annapar AO/KeH OblTh 3a3eMAeH B COOTBETCTBUW C
[eACTBYLWNMKA HOPMATUBAMM.

Puc. 1

o
&




MoacoeAMHUTL annapar K Tpybe npu ee HaAMYUKM MW ABIMOXOAY ANA
BbI6POCa NPOAYKTOR CrOpaHma HapyKy MOMELLEHMS.

Ytobel NOAY4YMTb TATY B ObIMOXOAE MO MeHblel Mepe 0,1 mnbap,
HeobxoaMMO, 4TOBbI MPOAYKTHI cropaHus 3d(eKTUBHO YXOAMWNU
sepx. Cneayet usberats KoneH u M3ruboB Ha NepBOM yyacTKe Tpy6yl
ANMHOMA, N0 MeHbleid Mepe 3 M. [lns QyHKLMOHMPOBAHMA annapara
B 3aKPLITEIX NoMelweHuax bes Tpybul cnefosaTe MHCTPYKUMM Mo
yctaHoeke (n.4). Mpu HannuMu TepMocTaTa OTPErynMpoBaTh ero Ha
MaKCMManbHylo Temnepatypy. lNocTtaeuTs Bhiknwyatent (Puc.1 Ned |
CM. OPUrMHANLHLIA NACMOPT) B Nono)eHue “ON”.

OTperyupoEaTh TepMOCTAT HA KENaeMyIo TEMMepaTypy.

4.2. IHCTPYKLMN NO 3aXUraHnio Ans MoAenei ¢ pasorpesaeMbiy
KUKTepoM

B Mozenax ¢ pasorpesaembiM KNKNEPOM TOMAMBO NPesBAPUTENLHO
Pa30rpeBaeTcs Ana obneryeHus 3akuraHna. 3to ocobeHHo nonesHo,
KOrAa HapyxHaa TemnepaTypa OYeHb HU3Kas.

YT06bI 32nyCTUTL reHepaTop: MOCTaBUTL BLIKAIOYATENL B MOMOKEHME
*ON" (1). MOCNE NMEPUOLA PASOIPEBAHIMS, PABHOTO NMPUMEPHO 2-3
MWHYTAM 3anyckaerca aguratens u MPOUCXOAWT UMKN 3aKUraHms.
BHWUMAHMWE: B MOAENAX C PASOTPEBAEMbIM XIMKNEPOM ABUIATEMb
HE 3AMYCKAETCA CPA3Y - 310 HOPMAMNLHOE SBJEHWUE U HE
AOJTKHO PACCMATPUBATLCA KAK AEGEKT ®YHKLIMOHMPOBAHMA.

4.3. 3anyck Bpy4Hyio

Annapar  cHabmeH  KHOMKOW-Tamnoukoi  pyuHoro 3anycka
(RESET) (Puc.1 Ne2 , cM. opuruHanbHbii nacnopt). Korpga annapar
bnokupyeTcs, 3amuraeTcs kpacHas namnouka KHOMKK (Puc.1 Ne2 |

6. YCTPAHEHUE HEUCNMPABHOCTEMN

CM. OpUrvHanbHLIN NacnopT). B 3ToM cayyae Hamath KHoNKy RESET,
4To6bl NepesanycTuTh annapar (cM. Takke naparpad “YcTpaHeHue
HewncnpaeBHocTen").

4.4, BoikntoueHue

MocTaBuTL  BBIKMWOYATENL B MONOKEHUe “OFF”. BeHTunatop
NPOAOMKAET BPALLATLCH MNPUMEPHO 3 MUHYTHI AN OXNaAeHNA
Kamepsl, a annapart BbIKNIOYAETCA Cam, KOJ,a TeMnepaTypa 40CTaTouHo
CHW3WTCA. Hukorpa He ocCTaHaenuBaiiTe oborpepaTesnib, BhHMMas
BUNKY 13 po3eTku!

5. MPO®UJTAKTUHECKWE PABOTbI M TEKYLW WA PEMOHT
PaboTbl MO  YCTPAHEHWI0O HEUCNPABHOCTEN, BOIHWMKWUX  W3-3a
HAPYWeEHNA WHCTPYKUWMKM 1O 3KCAAyaTaluu, CaMoCTOATENbHOro
PEMOHTA, eCTeCTBEHHOrO0 W3HOCA, & TaKke 3ameHa 3NMeKTPOAO0B
3QKWraHUA, TexHuueckoe 0OCNYKMBAHME, He BLINOAHAKTCA Mo
rapaHTuu.

laHHas wmopens obopyaomaHa KpaHoM CAMBA  KOHAeHCATA.
PekomeHAyeTCs MOCNe KaXAbIX TPeX MOAHbIX 3anpaBok baka
NPOUM3BOAWTL CIIMB KOHZEeHcaTa u3 TONAMBHOro Haka.

Hukoraa He HaunHaliTe NPOM3BOAUTL TEKYILUIA PEMOHT, He OTK/IIOYME
NpeABapuTeNsHO NOAAYY 3MEKTPONUTAHKS, TEKYLMIA PEMOHT A0MKeH
NPOU3BOAMTLCA  KBAIWMWLWPOBAHHLIM  NepPCOHANOM CepBHUCHOTO
LeHTpa (cm. Takke n.7). O4nH pas B rog, annapat AOMKEH YNCTUTLCA
MONMHOCTBK) AN 0BeCNeYeHns XOPOLIEro CKUraHWs U ANUTeNbHOM
paboTsl B cepBucHOM LeHTpe. CneayeT nepuoamuecku NnpoBepaTsh
COCTOAHME Kabenel W 3INEKTPUYECKMX COEAMHEHUR, COCTOSHUE
TOM/IMBHOIO GUNLTPA U NPKU HEOBXOAMMOCTY 3aMEHATS ero.

HEMCIMPABHOCTb MPUYMHA

YCTPAHEHMWE

He BrntouaeTcs gBuraTtens HeT snekTponuTaHus

[1poBepUT MaBHbIA BLIkNYaTENs U NPOBOAKY

HedekT kabens

OBpaTUTLCS B CEPBUCHLIN LIgHTD

Temnepartypy

TEDMOCTET cpedbl BLICTEBNEH Ha CrMLLKOM HU3KYH

BbICTaBUTL TEPMOCTAT cpeabl Ha Bonee BbICOKY IO
TemnepaTtypy

He BcTaBneHa sarmyuika TepmocTaTta cpejbl

BcTaBuTh saryLiky TepMocTaTa cpefisl

CpaboTan TepmocTaT 3aluThl

PasbnokkposaTs TEDMOCTAT 3aLLNTHI

AnnapaTt BKMOYaETCH, HeT Tonnuea

HanonHuTe TonnueHLi Gak

nnama saropaercsy, a 3aTem

annapaT ocTaHaBNBAeTCa SacopeH TonnMBHbIN uneTp

MPOYNCTUTE WK 3aMEHNTE TONMMBHBIA UNETP

TOMNMBHBIA HACOC HE JAeT HYXHOTO AaBreHus

O6paTUTECA B CEPBIUCHBIN LIEHTP

NoBpekaeHUe TOMMUBHLIX LUNaHroB

OB6paTUTLCA B CEPBUCHSIA LIEHTP

AnnapaT BKMOYaeTes,
nrams He saropaerca, U

»Kuknep dbopcyHKkM 3a6uT

O6paTUTLCH B CEPBUCHLIN LIEHTD

annaparT ocTaHaBsnusaeTcs
BMEeKTPOAbI, UMK OHW TPA3HLIE

LedekT 3aKuranua unm HenpaBUnsLHO BbICTABMEHbI

O6paTUTLCA B CEPBICHSIN LIEHTP

AnnapaT BknovaeTcs, HUKNep dopcyHKM 3a6KT

OBpaTUTbCA B CEPBUCHDIN LIEHTP

HO CropaHuWe nroxoe MoTepy B TOMMMBHLIX Tpy6kax

OBpaTuTLCA B CEPBUCHBIM LEHTP

TonnuBHbIA HAacoc JaeT Marnoe AaeneHve

OBpaTUTLCS B CEPBUCHLIA LIeHT

DoTOBMNEMEHT NonyvaeT
Malno CBETa WM HeucnpaBeH

O6paTUTLCH B CepBUCHBIN LEHTD

[noxas BeHTMAALWS

O6paTUTLCA B CEPBUCHSIN LIEHTP

AnnapaT BeIKMOYaeTes

TEpMOC‘?aT 3alY1Thl BbICTABIEH HeNMpaBKLHO

MpoBeprTs MonoxkeHWe TepMocTaTa

CrnLWKOM BbICTPO U3-33

TepMocTaT 3aLWThl HEUCTpaBeH
cpabaTbiBaHUA TepMocTaTa

OGpaTUTLCA B CEPBIUCHBIN LIEHTP

ObopyaosaHue umeeT cepTudukar cooTeeTorans Ne POCC [T THO2 Boian
1 cooTBeTCTBYIOT Tpebosanuam MOCT 12.1.012 FOCT 12.1.003. TOCT 1224008
FapaHTWiiHbIA CPOK — 12 Mecsaues. Cpox caymbe — S meT.




TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNIQUES - DATI TECNICI - TECHNISCHE GEGEVENS
DATOS TECNICOS - DATOS TECNICOS - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Thermal power (kW)

Puissance thermigue (kW)
Nennheizleistung (kW)

Potencia Térmica (kW)

Potenza termica (kW)

HomuHanbHas Tennosas MoWHOCTL, KBT

36.40%

52 582

65.98*

88.50%*

115.27

Air Flow Rating (m:/h)

Débit d'air (m:/h)
Nennluftvolumenstrom (m:/h)
Caudal de aire (m:/h)

Portata d’aria (m/h)
BO3AYIUHbIM NOTOK, M*/4ac

2000

2500

2800

4500

4800

Fuel Cansumption (L/h)
Consommation fuel (L/h)
Nennluftvolumenstrom (L/h)
Consumo de gaséleo (L/h)
Consumo di gasolio (L/h)
MoTpebnenue Tonnusa, nfyac

3.35

4.84

6.07

72

10.60

Fuel Nozzle

Gicleur fuel

Heizéldiise

Tobera gasdleo

Ugello gasalio
TonnueHas dopcyHka

0.65 60°H

1.00 60" H

1.25 60°S

1.50 80" W

2.25 80" W

Efficiency (%)

Rendement (%)

Wirkungsgrad (%)

Rendimiento (%)

Rendimento (%)

KoadduLmneHT nonesHoro seincreua, %

87.1

100

88.5

100

Noise Level at 2m (dB(A))
Niveau sonore a 2m (dB(A))
Gerduschentwicklung (dB(A))
Ruido a 2m (dB(A))

Rumore a 2m (dB(A))
YpogeHb Wyma Ha 2m, aB(A)

75

73

73

73

73

Voltage (V)

Voltage (V)
Spannung (V)
Tension (V)
Tensione (V)
HanpsxeHue, BTy,

230 ~ 1-50 Hz

230 ~ 1- 50 Hz

230 ~1-50 Hz

230 ~ 1- 50 Hz

230.~1- 50 Hz

Electrical Power (W)
Puissance électrique (W)
Elektrische Leistung (W)
Potencia eléctrica (W)
Potenza elettrica (W)
MowHocTs, BT

460

460

800

800

Current Rating (A)
Courant absorbé (A)
Stromaufnahme (A)
Corriente absorbida (A)
Corrente assorbita (A)
HoMuHanbHbIA TOK, A

* without flue - **with flue
* zonder roor kanaal -** med roor kanaal

* ohne Kamin - ** mit Kamin
* sin chimenea -** con chimenez

W

~""avec cheminée
con chaminé

* senza camino -**con camino
* Be3 AbIMOOTBOAA - ** C ALIMOOTBOAOM
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TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNI
DATOS TECNICOS - DATOS TECNICOS - TEX

Thermal power (kW)

Puissance thermique (kW)
Nennheizleistung (kW)

Potencia Térmica (kw)

Potenza termica (kW)

HomuHanbHas Tennogas MowHoOCTs, KBT

36.40*

Weight (kg)
Poids (kg)
Gewicht (kg)
Peso (kg)
Peso (kg)
Bec, kr

70

Lenght (mm)
Longueur (mm)
Lange (mm)
Largo (mm}
Lunghezza (mm)
AnvHa, mm

52.58% 65.

W
(V=)
[#5)

QUES - DATI TECMIC) - TECHNISCHE GEGEVENS
HUYECKME XAPARTEPHUCTUKN

1H5.27*

76 65

121 101

1188

Width (mm)
Largeur {(mm)
Breite(mm)
Ancho (mm)
Larghezza (mm)
Wnpuxa, Mm

620

Height (mm)
Hauteur (mm)
Héhe (mm)
Alto (mm)
Altezza (mm)
BeicoTa, Mm

790

Flue Diameter (mm)

Diamétre cheminée (mm)
Abgasrohrdurchmesser (mm)
Diametro de la chimenea (mm)
Diametro del camino (mm)
AvameTp AbiMOBON TPyBbI, MM

150

Tank Capacity (I)

Capacité du réservoir (1)
Tankinhalt (1)

Capacidad del tanque (1)
Capacita del serbatoio (1)
BmecTimocTb ToNAWBHOrO Baka, n

51

Fuel Pressure (bar)
Pression fuel (bar)
Heizoldruck (bar)

Presion del gaséleo (bar)
Pressione del gasolio (bar)
HAasnenve Tonnnea. bap

Air Lock Setting (mm)

Position réglage de I'air (mm)
Einstellung der Stauscheibe (mm)
Posicion cierre aire (mm)
Posizione serranda aria (mm)
BozaywHas 3acnoHka, Mm

* without flue - **with flue
* zonder roor kanaal -** med roor kanaal

15

* ohne Kamin - ** mit Kamin
" sin chimenea -** con chimenes

1405 1405

1680 1680

620 620

690 690

790 750

938 898

150

51 5]

100 100

= 10

“sans chemnee -""avec cheminée
 sem chamine -** con chamine

18.5 23

" senza camino -~*con camino
* 063 AbIMOOTBOAA - ** ¢ AbIMOOTBOAOM

p
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WIRING DIAGRAM - SCHALTPLAN - SCHEMA ELECTRIQUE - SCHEMA ELETTRICO
ELEKTRISCH SCHEMA - ESQUEMA ELECTRICO - ESQUEMA ELETRICO - JJIEKTPUYECKWUE CXEMbI

BASIC VERSION
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Fuel Solenoid Valve EV  Magnetventil EV
Ignition Transformer TR Zundtransformator TR
Motor M  Motor M
Warning Lamp SL  Kontrolllampe SL
Safety Thermostat TS Sicherheitsthermostat iS
Fuse FS Sicherung ES
Flame Sensor FC Photowiderstand HE
Reset Button PL RESET-Knopf PL
Switch IN  Schalter IN
Room Thermostat (Optional) TH Raumthermostat (auf Anfrage) TH
Heated Filter (Optional) FR Beheizter Filter (auf Anfrage) FR
Electrovanne fuel EV  Electrovalvula gasoléo EV
Transformateur HT TR Transformador AT TR
Moteur M  Motor M
Lampe témoin SL Indicador luminoso SL
Thermostat de sécurité TS Termostato de seguridad Ts
Fusible FS Fusible i
Cellule photoélectrique FC Fotocélula FC
Bouton RESET PL Pulsador de rearme PL
Interrupteur IN Interruptor 0
Thermostat d’ambiance (optionnel) TH Termostato ambiente (extra) TH
Filtre réchauffeur (optionnel) FR Filtro calentado (extra) ER

Elettrovalvola gasolio
Trasformatore AT

Motore

Spia luminosa
Termostato di sicurezza
Fusibile

Fotocellula

Pulsante di riarmo
Interruttore

Termostato ambiente (optional)
Filtro riscaldato (optional)

TonnneHbIA 3NeKTPOMarHUTHLIN KnanaH
MpeobpazosaTens

lsuratens

MHaukaTop
lMpesoxpaHuTensHoOe TepMopene
lopenka

Jatyuk nnameHun

KHonka nepesanycka
Beikntoyatens

KomMHaTHbIi TepMocTaT (onuus)
Mozorpesaemsiit hunbTp (OnLmMs)

blue — CUHUIA, brown — KOPUYHEBBIN, green — 3eNeHbIA: red — KpacHsbIi: white - Benpiii
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EV
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LS
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UR

blue — CMHUWIA, brown — KOPUYHEBBIH, green -

WIRING DIAGRAM - SCHALTPLAN - SCHEMA ELECTRIQUE - SCHEMA ELETTRICO
ELEKTRISCH SCHEMA - ESQUEMA ELECTRICO - ESQUEMA ELETRICO - 3JIEKTPUYECKWE CXEMBbI

VERSION WITH HEATED NOZZLE AND FILTER
MOAENL C NMOJOTPEBAEMbIM COMNNOM U ®UNIBTPOM

EV
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Q |
[ =
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o = o FR
e )
= O ! |
—iz 1
5 el 3 T o«
5 ° = o
i =)
i F
M13 17 M15 ; ;
1
‘ !M ﬁ o ETRCOH’L '”al ”“’I ; o L
1 H =
EV TR M g FR e IR | i
il d
MH? L Mig mB I A
black
1
G L TH N PL | |
(] gl I S
M5 6 M1 Mz TM3 Tme M1s 3 8 connected to M10
R
) c - b o
= O o = I =
I A ? ERe
) : [
£C L | black .~ brown_ OE-Pﬁ;an
/]
PL D ;
2= +ETH
hit R ! "
s S ! Optional
Fuel Solenoid Valve EV Magnetventil EV Elettrovalvola gasolio
Ignition Transformer TR Zindtransformator TR Trasformatore AT
Motor M  Motor M  Motaore
Warning Lamp SL  Kontrolllampe SL Spia luminosa
Safety Thermostat TS Sicherheitsthermostat TS Termostato di sicurezza
Fuse FS Sicherung FS Fusibile
Flame Sensor FC Photowiderstand FC Fotocellula
Reset Button PL RESET-Knopf PL Pulsante di riarmo
Switch IN  Schalter IN Interruttore :
Thermostat (Optional) TH Raumthermostat (auf Anfrage) TH Termostato ambiente (optional)
Heated Filter (Optional) FR Beheizter Filter (auf Anfrage) FR Filtro riscaldato (optional)
Heated Nozzle (Optional) UR Beheizte Diise (auf Anfrage) UR Testa riscaldata (optional)
Electrovanne fuel EV Electrovalvula gasoléo EV TOMAKWBHLINA 31EKTPOMArHUTHBIA KnanaH
Transformateur HT TR Transformador AT TR T[peobpazosatens
Moteur M Motor M [euratens
Lampe témoin SL Indicador luminoso SL WMHawukatop
Thermostat de sécurité TS Termostato de seguridad TS [lpenoxpaHuTensHoe TepMmopene
Fusible FS Fusible FS Topenka
Cellule photoélectrique FC Fotocélula FC JlaT4uK njiamMeHn
Bouton RESET PL Pulsador de rearme PL. KHONKa nepe3anycka
Interrupteur IN  Interruptor IN  Boiknioyatens
Thermostat d'ambiance (optionnel) TH Termostato ambiente (extra) TH KoMHaTHbLIA TepMOCTaT (Onuuma)
Filtre réchauffeur (optionnel) FR Filtro calentado (extra) FR TMopgorpeeaemblit bUnbTp (Onums)
Gicleur réchauffeur (opticnnel) UR Cabeza calentada (extra) UR Moporpeeaemoe conio

3ef1eHblil; red — KpacHbIii: white - 6ensii
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WHEELS FITTING
RADMONTAGE
MONTAGE ROUES
MONTAGGIO RUOTE
MOHTAX KONEC

o

FOOT FITTING
STUTZFURMONTAGE
MONTAGE PIED
MONTAGGIO PIEDE
MOHTAX ONOP

During the fitting of the single parts, please follow the numerical order.

Bei der Montage der einzelnen Teile muB die Zahlenfolge beachtet werden.
Dans le montage des composants suivre Pordre numerique.
Nel montaggio dei componenti seguire l'ordine numerico.

Mpwu cbopke, cnenyiTe cxeme.
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